



## 抒写美好

拿起手中的笔,抒写生活中美好的事情,小记者的一个个文学之梦一直在跳动着。他们通过自己的努力,开阔了见识,提高了写作水平,学会了更加深入地观察生活,了解周边事物。通过这扇窗口,小记者们学到了很多知识,未来的旅途我们百尺竿头更进一步! 指导老师 朱郑汇

### 窗外的美

孙艺涵(证号 2203657)

你们是否有细细观赏过窗外的景色?那的景色虽平常但美丽,值得细细品味。

首先是孩子们,他们是如此活泼的一道风景:几个男孩嬉笑着互相追逐,其中一个男孩跌倒后放声哭泣,引来爷爷对他的声声安慰;小女孩和姐姐打着羽毛球。那球在两只球拍中传递,划出了一道美丽的弧线,小妹妹在一旁笑边拍手;孩子在外婆的怀抱里听着故事,不时转头引来老人们的笑声……

鸟儿是大自然的音乐家,它们轻拍着翅膀飞去任何想去的地方,并将那里作为它们的舞台,发出的啼叫声像林中的精灵在耳边低语。那叫声伴随着风声一起演奏,我由衷地称它为《自然颂》。

桂花是一位美丽迷人的姑娘!那茂盛的绿叶是她的长发,而桂花则是秋赠予她的绝美饰品:有金黄的,也有淡橙的;有盛开的,也有含苞待放的。一股香气随风飘入我的鼻中,大自然的顶好香水啊!绿叶随风舞蹈着,沙沙作响,这是多美好的景象!

打开窗户,不要畏惧寒风,因为窗外有更好的世界在等着你!

### 购物记

陈李钰(证号 2203638)

妈妈答应我周末去奥特莱斯买衣服,晚上,我都开心地睡不着觉了。

盼星星盼月亮,终于盼到了。我把妈妈吵醒了:“起床啦,说好去逛街的呀!”妈妈迷迷糊糊地说:“现在才几点?”她打开手机一看,“才七点,商场还没开门呢。”我只好先去书房写作业。到了九点,我们终于可以出门了。

进了商场,我们先去新馆买衣服。“这件?还是这件?都挺好看的。”我不知所措,犹豫了一下,选择了那件我爱的抹茶绿外套。

好饿啊!在我的努力撒娇下,我们去了麦当劳。一坐下来,妈妈就打开手机点单,买了麦旋风、薯条、拿铁等好多美食。我们开心地吃了起来,好满足啊!吃完美食,我们悠闲地在人群中继续逛。

周末的一天就这样在兴奋中过去了!

### 手机的危害

罗嘉宁(证号 2203666)

随着时代的发展,智能手机已经成为我们生活的一部分。每天人们都要带着手机不离身,吃饭前都要拍个照,发到朋友圈。

妈妈听说微信升级一下会有一个小游戏,很减压,她二话不说就升级了,而且开始沉迷于游戏,怎么劝说都没有用。

手机让我们在网络里无法自拔,让我们迷失方向。请大家不要沉迷于手机和游戏,合理安排自己的生活!

### 海曙区古林镇藕池小学501班



### 画中的秘密

欧阳宇涵(证号 2203643)

画,是一种表达方式,也是一种美的表现,可以看出作者当时的环境或心情。

如果作者作画时十分快活,那他的画可能会比较开放,画风轻快。我觉得此时画花是最佳选择。画花瓣由内到外,轻落笔,重划,轻收笔。

如果你是属于比较细心的人,那么选择素描画再合适不过了,因素描注重细节,需要非常仔细地观察,非常考验耐心。漏掉重要的一个细节,就会让看画的人有“差之毫厘,谬以千里”的感觉。

如果你是个比较随意的人,那么你可以试试水粉画,因为水粉画更在意颜料的配比、调和。水粉画也能展现出你的情绪。如果你是快乐的,颜色就会调得比较亮;如果你是伤心的,颜色就会调得较暗淡。

画,是一种艺术,是人类对世界的表达!

### 老顽童

余浩龙(证号 2203669)

我们的书法老师博古通今,虽然60多岁了,可上起课就像个老顽童。

有一次上课上到“骨折”的笔画,他在上面边写边说:“叽咕嘎叽咕嘎。”惹得下面冒出一阵阵笑声,而老师不以为然。

到了实际操练环节,有几个同学的砚盘、墨瓶打不开了,请老师帮忙。老师说:“老天爷把你的力气封住了。”全班同学顿时哄堂大笑。这时,另一个同学的砚盘也打不开了,老师又说:“往地上扔下去就开了。”他这么一说,又惹笑了不少同学。

这就是我们的书法老师,是个老顽童。

### 如果没有了太阳

丁梓芯(证号 2203654)

大家都知道太阳对人类和动植物的重要性,如果没有了太阳,我们就不能生存了。没有太阳,也就没有我们这个美丽可爱的世界。

如果没有了太阳,世界将变成黑夜。大人们上不了班,小孩子上不了学。学校没有了琅琅的读书声,商场里空无一人。农田里也没有人干活。

如果没有了太阳,天冷了只能用煤炭取暖,但煤炭也会被消耗完。没有太阳,河水就会结冰,也不会有电;没有阳光,地面上寸草不生,没了粮食,世界就会哀鸿遍野、民不聊生。

地球离不开太阳,人类更需要太阳。没有了太阳,所有的生物都会走向灭亡。太阳,你对我们是多么的重要。

### 品大闸蟹

方宇涵(证号 2203662)

金秋时节,膏黄肥美的大闸蟹正当时,快跟着我一起去品尝吧!

大闸蟹有着一对威武的大钳子,仿佛是个威风凛凛的大将军。它那八个脚在空中张牙舞爪地挥舞着,一副天不怕地不怕的样子。我小心翼翼地拿起一只,突然它的一只脚划痛了我的手指。“哼!等会就把你们放进蒸锅,看你们还嚣张不?”

随着锅里的温度升高,螃蟹的壳慢慢地变红了,身上冒出了金黄的蟹油,一阵阵香气钻进鼻孔。我吞了吞口水,迫不及待地想要品尝它。

大闸蟹终于熟了,我急切地拿出一只,却被烫得惨叫一声:“啊!”一看,手已经被烫红了。妈妈笑我是个小馋猫。

过了一会儿,我慢慢地打开了壳,香气扑鼻的蟹黄填满整个蟹壳,令人垂涎三尺。我把一些米饭放进蟹壳里,再滴一点儿酱油,美味的蟹黄拌饭就做好啦。吃上满满一口,仿佛来到了“人间天堂”,这味道简直无法描述,此刻的我太幸福了。再掰下一个蟹腿,蘸上一点酱油,蟹肉那细腻丝滑的口感让人回味无穷。

如此肥美的大闸蟹,在这个秋天你品尝了吗?

### 精彩刺激的运动会

花语阳(证号 2215903)

体育节开始了,一大早,同学们穿着整洁的校服,带着激动的心情走进了班级。你知道为什么激动吗?哈哈,不用上课呗。

上午是广播体操比赛,我们做得都很正确,赢得了秦老师的赞赏。老师悄悄告诉我们,广播体操得了第二名,我们班响起了激动的呐喊声,毕竟我们是跟六年级比赛的。

下午最激烈的莫过于跳长绳、拔河和接力赛了。跳长绳时,我们在秦老师的鼓励下,坚持跳到了第一百四十一个。

拔河时,我们班的“大力士”们用尽了全身力气,但还是遗憾地输掉了第一场比赛。第二场,“大力士”们竭尽全力,赢得了胜利。第三场正当胜利要属于我们时,二班却突然发力,红绳猛地向二班移去,最终我们输掉了拔河比赛。

接力赛时,我们班非常顺利,没有掉一次棒。到我的时候,我奋力向前奔跑。最后,在跑步健将陈思煜的赶超下,我们班取得接力赛第一名。

对这次运动会的成绩,我们都很满意,但也希望下次多多加油,争取取得更佳的成绩。

### 能吃又能吹的糖

褚宸欣(证号 2203641)

今天,我打算做一个小实验,工具很简单:一根吸管、三颗水果糖、一个盘子就可以了。

先把糖纸剥开,把水果糖堆放在一起,放进微波炉加热40秒钟。时间一晃而过,我拿出盘子一看,“咦,怎么糖没化呢?”我第二次把盘子放进微波炉,30秒过去,糖果全部融化了。

半分钟后,我拿起吸管准备吹泡泡,“呀,这糖怎么又凝固了?”妈妈走过来耐心地解释:“糖凝固得很快,融化后要赶紧拿来做实验。”于是我又一次给糖果加热,只听“叮”的一声响,我以百米冲刺的速度跑到微波炉旁,用抢红包的速度打开微波炉,然后拿起吸管,蘸上糖就吹。果然成功了,泡泡一个接一个地从吸管里飞出来。我又尝了一下吹出来的小泡泡,嗯,焦糖味!哈哈,成功了!

我的实验成功了,你们是不是也迫不及待地想试一试呢?

### 品尖椒炒牛肉

顾晨馨(证号 2203642)

中午,饥肠辘辘的我坐在餐桌前,焦急地等待着妈妈的“投喂”。

“哇!今天的午餐好丰盛呀!咦,这个是什么菜呀?”我好奇地问。妈妈回答道,“这是尖椒炒牛肉。”

我把鼻子凑近闻了闻。哇!鲜嫩的牛肉和翠绿的尖椒碰撞在一起,形成了一股浓郁的香味萦绕鼻尖,立刻勾起了我强烈的食欲。

我赶紧夹起一块牛肉放进嘴里,顿时感觉香气四溢,像徜徉在美味的海洋之中。牛肉鲜嫩爽滑,吃完满口留香。紧接着,我又尝了一块尖椒。尖椒辣而不涩,唇齿留香,美味极了!

平时只能吃半碗饭的我,不知不觉一碗饭已见底。吃完后,我不禁发出感叹:这道尖椒炒牛肉,真是色香味俱全啊!

### 雷雨

王帅涵(证号 2203658)

几分钟前,天空还是晴空万里,突然,天色就变暗了,乌云密布,雷公和电母开始了“交响曲”,楼下的小猫急忙跑到屋檐下避雨,路上的人也行色匆匆地回家了。

不一会儿,天空下起了倾盆大雨,树被吹得前后摇摆。车子大灯发出的红光变成了一团火球。雨点在马路上不停地跳动着,像一个个跳舞的“水人”,迫不及待地展现自己的才华。这时,一道白色的闪电划过,声音震耳欲聋。

渐渐地,乌云散开了,雨也停了,小鸟又出来快活地飞翔,小猫来自由自在地玩耍,小白菊抬起头来打量着这个焕然一新的世界,小草也炫耀着自己的新绿。

雷雨结束了,一切又“变”了。

### 雨后

王雨嘉(证号 2017502)

雨后,我最喜欢的事情无疑就是欣赏大自然的美好了。

雨后的夜晚,最迷人的就是月亮和星星。在诗人的笔下,月亮必是诗中的主角,而星星便是它的伴曲。雨后的夜晚,虽然看不见彩虹,但有许多美丽的幻想在指引着我们,去发现另一种美。

早晨的主角是旭日,但是,因为下雨没有出现,你可能会有一些失望!但,看哪!滴答滴答,雨在风的催促之中落下,豆大的雨滴落在树上、路上、花草上和一把把雨伞上,唱着欢快的乐曲,听着也不失为一种享受。

大自然像一位母亲,融入她的怀抱,你会发现更多美。